

## 编剧石钟山自曝 年收入一百万

日前,石钟山在出席某活动时透露了自己的收入情况。他说,自己靠当编剧获取年收入大约一百万元左右,但他为自己的收入不如明星大抱不平。他称:“编剧与明星的收入相比,是绝对的不公平!明星拍一集戏七八万,而中国编剧收入普遍少,最多也就是3万多一集。戏好,火了导演,红了明星,戏差,却苦了编剧。所以,别看我辛辛苦苦写剧本年收入一百万,与大牌明星相比,其实少了很多。”同时,石钟山透露,这些年自己的投资主要在房地产方面,包括他在云南丽江买了一处房,开了一个十多个床位的小客栈;还有在北京买了4处住房,其中包括2套别墅。 新晨

## 沈冰产后复出 又现招牌微笑



沈冰

“你的奥运梦想是什么?”沈冰露出充满知性的招牌微笑,这是一年多以来,沈冰首次以栏目主持人的身份亮相。

该栏目名为《谁将主持北京奥运》,据悉,在预计录制的29集节目中,沈冰和体育频道的张斌担当固定主持人。2005年月中旬,沈冰因怀孕生子退出荧屏。生下女儿后,她没有立刻返回荧屏,而是选择多留点时间照顾孩子。怀孕期间沈冰还在攻读北大的MBA,并聘请了钢琴教师,一圆多年梦想。

此前有传闻表示,沈冰即便重返荧屏也不会再续签。那么这次录制《谁将主持北京奥运》,是否证明传闻不实?沈冰依旧避免回答,但体育频道负责人岑传理却证实,沈冰已确定续约。“沈冰现在的档案都在新闻中心,但她明年的精力会主要扑在奥运节目上。”岑传理说。 王尚

## 捐书做慈善不谈感情 孙俪不理睬男友表白

日前,孙俪等明星在北京参加了一个活动,呼吁更多的人关注慈善事业,捐钱捐物为慈善事业尽一份力。

前不久,第三届“全国十大社会公益之星”评选表彰活动公布了候选人名单,孙俪是唯一入围大名单的演员,凸显出她在社会公益方面超乎常人的积极态度。此次活动她欣然前来的同时还现身说法,她表示明年自己还会大力投入慈善事业,会推出自己的第二本写真集,主题是保护流浪动物的,还准备建立一个保护动物的基金会。

谈起慈善滔滔不绝,但是当记者一提到她的男友邓超,孙俪马上就惜字如金了。不久前在上海举办的超级盛典上,邓超获奖时当众表示要感谢一位“姓孙的姑娘”,还发出了“我爱你”的宣言,问她怎么看邓超的高调表白,孙俪虽然一脸甜蜜,但嘴上却故作不知地地说:“我没有听到啊!”身旁的经纪人也连忙把话题岔开。 张屹



克鲁斯的女儿苏瑞穿着Burberry的格子裙,衣着华丽可媲美成年人



安吉丽娜·茱莉经常带着大养子马克斯外出玩耍



格温·斯蒂芬妮的小儿子纪小小已有型有款

# 奥斯卡临近 好莱坞各热门影后 整容忙

又到了岁末,好莱坞再次迎来颁奖季。在各大奖项陆续公布提名、奥斯卡近在咫尺之际,好莱坞的明星们开始过起“隐居”生活。

虽然奥斯卡的入围名单要到1月份才公布,但女明星们不会浪费大好的休整期,好好做一做“美容功课”。好莱坞整形泰斗格罗斯曼医生近日在接受采访时说:“整容和会计业务一样也有高峰期。每到年底各大颁奖到来之前,有望出席红地毯的明星们就会蜂拥而至,从拉皮的、修轮廓线的、文唇线的,到小小的激光手术,特别是要走奥斯卡红地毯的女明星。可是,不管大明星们承不承认,塞过东西一定会引起生理上的变化,我一眼就能看出来。”两个月后的奥斯卡红毯盛宴上,明星们华服锦衣,容光熠熠,想想都令人激动,动点刀子又算什么呢?

## 凯拉·奈特利: 嘴角塞了硅胶

22岁的凯拉·奈特利如今在好莱坞红得发紫,一部《加勒比海盗》让她身价大涨。而今年上映的《赎罪》从威尼斯露脸以来,一直被美国各大媒体预测为第80届奥斯卡最佳影片的最有力争夺者,而凯拉本人也有望凭借该片荣登奥斯卡影后的宝座。尽管年轻貌美又当红,格罗斯曼医生一点也不客气,“她有无可挑剔的丰唇。但是如果你仔细看她的照片,凯拉嘴角以前有好多垂直的褶皱,这是真实的她。不过,你看看她现在,双唇附近平坦光滑,肯定是注射了抗皱剂或塞了硅胶。”

## 哈里·贝瑞: 嘴唇笑起来很假

奥斯卡影后哈里·贝瑞

今年卷土重来,一部《往事如烟》让她重回奥斯卡的视野。哈利·贝瑞曾说过,“我承认对美丽和年轻,没有哪个女人不是心存遐想,但我不得不承认,那些以求美为目的,以‘整容’为手段的‘毁容’,真是让人看过之后感到胆寒。一旦开始,走上了整容之路,就等同于走上了一条不归路。”说是这么说,但是格罗斯曼医生还是看出她是个贪靓之徒,“她的鼻子越来越高,而且一个人笑起来的时候上唇会变得很薄,特别是大笑的时候,上唇几乎看不到,但是她嘴唇的厚度却保持得很好,这就很假。”

## 安吉丽娜·朱莉: 过度注射肉毒杆菌

今年对于安吉丽娜·朱莉来说是收获的一年。《贝奥武夫》在全球票房上佳绩连连。而老公担任制片的影片还成为奥斯卡的热门影片,美国媒体预测朱莉很有可能凭借这个角色参与最佳女主角的角逐。朱莉的美貌也成为爱美女士整容的最高指标,“朱莉风”在好莱坞长盛不衰。可是格罗斯曼医生指出,“她的上下嘴唇是一样的厚度,这对正常人来说是不可能的。一般来说,上嘴唇比下嘴唇要略薄30%左右。而且,她的法令纹太深了,这也是过度注射肉毒杆菌的后果。”

上海青年报

爱上整容的好莱坞女星们



## 《投名状》北京首映时刘德华语出惊人 “我把梁朝伟当兄弟,他呢?”

由李连杰、刘德华、金城武、徐静蕾联袂出演的史诗战争片《投名状》即将在全国上映。昨日导演陈可辛携主创盛装亮相北京,举行全球盛大首映式。在片中情同手足的李连杰、刘德华、金城武三兄弟首映式上久别重逢,现场拥抱问好亲密无间。由于电影讲述了一个关于兄弟情谊的故事,现场演员们各谈兄弟情,其中刘德华面对与五虎中的梁朝伟的兄弟情时语出惊人:“我是把他当兄弟,不知道他是否把我也当兄弟。”

## 李连杰爆刘德华比他老

众星云集的时候,各自的阵仗免不了要拿出来比较一番。虽说李连杰、刘德华、金城武个个是大牌,但其实这次最大牌的却是陈可辛,因为几个人中只有他和太太吴君如乘坐私人飞机抵达北京,其他几个演员都是各自从不同的地方乘坐航班飞来。有意思的是,刘德华和金城武随行人员均为6人,而号称亚洲片酬最高的李连杰却只带了一个随行人员。

在片中出演“大哥”的李连杰遇见刘德华,居然一口一个“华哥”叫得很亲热。见到众人有些惊讶,李连杰当即“出卖”刘德华的真实年龄:“其实,华哥比我还大两岁呢,他只是保养有方嘛,所以会比我帅。”这样的话也看出刘德华与李连杰之间交情不错。

既然情同手足,彼此之间是否计较过片酬高低?李连杰知道这个问题话中有话,主动否认片酬不是发行方所说的一亿,他把这个消息称之为娱乐新闻:“既然是娱乐新闻,就一笑而过了。”至于他的真实片酬是多少,李连杰始终不愿意透露,只称这是个行业秘密。

## 刘德华:世间没有兄弟情

华仔昨日心情不错。不过,拍照期间,他始终注意不与身高1米85的金城武挨边。仗义的刘天王被李连杰称之为是仗义兄弟,不知道他本人怎么看待兄弟感情。问到这个话题时,刘天王说,“以前还相信兄弟情谊,现在不相信世间有兄弟情”,他承认自己年轻时曾经被兄弟出卖,受到伤害。这句话让人想起了当年“无线五虎”中四虎与梁朝伟不合一事,于是有人追问他和梁朝伟算不算兄弟,刘德华并未回避:“我是把他当兄弟,不知道他是否把我也当兄弟。”一席话让人颇为玩味。

## 链接

## 12日南京就能看《投名状》

《投名状》之前一直宣称将于13日在全国公映。昨天,记者获悉,12日下午6点起,南京观众就能在南京上影国际影城、和平影城等影院看到该片。上影国际影城还特地推出了半价优惠。 快报记者 沈梅 特约记者 侯检

## 演新片梁咏琪短裙惊艳出场

即将于12月28日上映的贺岁喜剧《棒子老虎鸡》昨日公布了影片主演曾志伟、梁咏琪、夏雨和唐嫣在片中的造型照,其中梁咏琪性感超短裙造型最为惊艳。据悉,这些造型都出自一位时尚杂志编辑之手,让杂志编辑做电影造型自然也是内地电影头一遭。

在公布的造型中,梁咏琪、夏雨饰演的情侣形象都有很大突破,而曾志伟和小恋人唐嫣之间的对比也令人捧腹。因为《棒子》剧组拍摄时对媒体完全开放,仅仅只有梁咏琪的戏份是封闭拍摄的,所以梁咏琪的酒吧女郎造型始终是影片最后的秘密。而昨日公布的造型中,梁咏琪的一身红色超短裙是由法国设计师度身定做的特别



梁咏琪剧中的惊艳造型

款式,十分惊艳。据悉,梁咏琪也亲自参与了这款红色超短裙的设计,甚至还认为设计“不够短”,没有达到影片要求的戏剧效果,为此剧组专门把裙子进行重新修改,才有了梁咏琪现在性感满分的新形象。 柳庆庆

## 美杂志选出 好莱坞年度明星小宝宝

不少好莱坞明星的小孩出名地可爱,新一期《People》杂志便进行回顾,选出年度BB(小宝宝),布莱德·皮特、汤姆·克鲁斯和格温·斯蒂芬妮的小孩全部深得父母真传,顺利入围。

克鲁斯和凯蒂·赫尔姆斯的女儿苏瑞获选为“最佳衣着BB”,无论穿Burberry格子裙或圆点裙都星味十足。据悉,夫妻俩日前还向法国某著名品牌皮鞋订购一双童鞋,送给1岁半的女儿当圣诞礼物。被誉为殿堂级某品牌皮鞋定制鞋每双从2500美元起跳,制作脚模另外还需要500到5000美元。换言之,一双鞋最少要3000美元。苏瑞将成为该品牌公司中最年轻的客户。”克鲁斯

爱女之心一览无遗,也难怪苏瑞从头到脚的衣着都这么有品位啦。好赶潮流的妈妈格温·斯蒂芬妮经常为儿子Kingston悉心打扮,结果顺利获选为“最潮BB”;本·阿弗列克和珍妮弗·加纳的女儿Violet则因经常笑容满面荣膺“最开心BB”;地产大亨特朗普的儿子Barron当选“最容易飞黄腾达BB”。

布莱德·皮特及安吉丽娜·茱莉的4个子女马克斯、扎哈拉、帕斯和希洛齐获选为“经常周游列国BB”,因为他们环游世界多过吃饭。杂志又公开这些小红星的社交圈子,例如希洛与Kingston是好友,苏瑞则与波姬·小丝的一双女儿最合拍。

信息时报

## 转型之作王雅捷性格像胡杨

“据统计,世界上的胡杨绝大部分生长在中国,而中国90%以上的胡杨又生长在新疆的塔里木河流域。所以我们把剧组拉到这里来拍,因为这里有世界面积最大、保存最完整、最原始的胡杨林区。”电视剧《青树》导演陆江日前在新疆巴音郭楞州的片场,这样告诉探班媒体。主演王雅捷、邵兵、曹卫宇、郭凯敏等全情投入这部西部风情电视剧的拍摄。

导演陆江说:“以往,人们说起胡杨,经常将其作为西部男人的壮美比喻,而此次《青树》,我们力图告诉大家,在西部,女性更像胡杨,她们的生命轨迹、她们的生活态度,她们的事业、她们的心灵以及抗压力,都像。”

《马大师》里的玉芬、《西圣地》里的戴红、《大明王朝》里的芸娘以及电影《理发师》里的俞棉,人们

熟悉了王雅捷,最近《最后的子弹》在各地热播,她饰演宋逸琴,再入人心。《青树》将是王雅捷演艺路上的又一重要角色,从以往很生活化的女子,摇身变成一个极其坚毅的女性,她在片中对女主人公青树的演绎,得到了导演陆江和编剧裴文、制片人张新慧及剧组上下的一致好评。 新闻晨报



邵兵与王雅捷骑马剧照